



Школа В контакте

В этом выпуске:

| | |
|---------------------|---|
| С Новым годом! | 1 |
| Начало | 2 |
| Осенний калейдоскоп | 2 |
| Поездка в Артек | 3 |
| Час кода-2016 | 3 |
| Химический турнир | 3 |
| Результаты олимпиад | 4 |

2017 год—год Петуха

Своим пением Петух возвещает весь мир о победе над силами зла Пусть щедро будут вознаграждены те, кто не ищет легких путей и кривых тропинок, мало говорит и много трудится, и упорно, по зернышку, создает свое благополучие!



С НОВЫМ 2017 ГОДОМ!!!



Пусть в Новый год случится чудо —
В душе зажгутся огоньки
И целый год у вас не будет
Ни огорчений, ни тоски.

Пусть елка с яркою звездой
В ваш дом удачу принесет,
Любовь и крепкое здоровье.
Пусть год вам сказочно везет.

НАЧАЛО

Современный учитель - это творческий человек. В его работе должны сочетаться современные формы, методы, средства обучения, при которых развивается личность каждого ученика.

Только эрудированный и имеющий специальную подготовку педагог способен найти новые, оригинальные пути к сердцу каждого ученика. Это личность, значимой характеристикой которой является способность превращать совершаемую деятельность в творческий процесс.

С гордостью можно сказать, что в нашей школе есть такие творческие педагоги. Анастасия Владимировна Федоровских смогла это доказать.

24 ноября 2016 года в МАОУ Лицей №180 "Полифорум" в г.Екатеринбург состоялся финал V областного конкурса молодых педагогов "Начало". Среди семи конкурсантов - победителей заочного этапа - оказалась и учитель географии нашей школы Федоровских А.В. Согласно Положению о конкурсе, финалисты должны были выполнить три задания: "Самопрезентация", "Учебное занятие", "Мастер-класс". Все молодые педагоги продемонстрировали уровень профессионального мастерства педагога. Федоровских Анастасия Владимировна, учитель географии МАОУ СОШ №2, заняла 2 место.

Поздравляем Вас, Анастасия Владимировна!

ОСЕННИЙ КАЛЕЙДОСКОП

Без преувеличения насыщенными можно назвать прошедшие осенние месяцы для нашей начальной школы! Познавать мир ребятам было предложено не только на уроках, но и в интересных внеурочных мероприятиях. Кто-нибудь из взрослых знает, что в производственном баке для замеса теста может поместиться 11 второклассников?! А мы - знаем! Ребята видели эти баки собственными глазами, потому что побывали на экскурсии на хлебокомбинате. Из чего делают хлеб, булочки и печенье, в каких печах он стряпается, как по транспортёру булки едут на фасовку, потом грузятся в машины и развозятся по магазинам большой Свердловской области, кто производит хлебобулочные изделия, благодаря каким профессиям у нас на столе всегда свежий и ароматный хлеб, - всё это показали и рассказали школьникам сотрудники хлебокомбината. Кульминацией экскурсии стало угощение! Вот так состоялось знакомство с одним из предприятий нашего города.



Но, как говорится, не хлебом единым жив человек! Что и показали прошедшие Весёлые старты. Команда третьеклассников и команда родителей сошлись в весёлом спортивном поединке! Эмоции болельщиков, да и самих участников команд, зашкаливали! Чего только стоил конкурс «Белочка несущая орехи», а когда нужно было проявить не только ловкость, но и силу тут уж себя во всей красе показали папы! Победила команда «Дружба», но и дружба, конечно!



Поездка в Артек



В мае 2016 года в Москве проходил отборочный конкурс для участия в I Всероссийском детско-юношеском форуме «Наследники традиций». Руководитель нашего ансамбля подала заявку на участие в отборочном туре, мы победили и нас пригласили в МДЦ «Артек». Мы ничего не знали об участии в конкурсе, на отчётном концерте Наталья Сергеевна сказала, что мы победили и едем в Артек.

Наш ансамбль тщательно готовился и очень ждал, когда мы поедem. Вот и наступило 25 сентября, мы поехали в аэропорт. Прилетели в Симферополь, нас повезли на осмотр, потом очень долго ехали на автобусе.

Нас привезли на территорию МДЦ «Артек», лагерь «Полевой» и стали расселять.

Это была очень интересная смена! У нас были массовки, вечерки, спортивные и творческие конкурсы. Мне очень понравилось, потому что ребята были тоже из фольклорных коллективов.

Мы учились в школе 3 дня в неделю, у нас были СОМы (Сетевой Общеобразовательный Модуль) - это уроки в неформальной обстановке. Мы ездили на экскурсии в Херсонес, в Ботанический сад, в Севастополь, в Ливадию и Ливадийский дворец, поднимались на гору Аюдаг.

ДАРЬЯ КИФА

Час кода-2016

Акция «Час кода» прошла в нашей школе уже в третий раз. В этом году в ней приняли участие 345 школьников. С 5 по 15 декабря 2016 г. в школе были проведены специализированные уроки информатики, на которых дети познакомились с азами программирования. В этом году школьникам наглядно продемонстрировали, что программирование – универсальный язык общения и будущее всех коммуникаций. Это подтверждают и популярные российские видеоблогеры, которые поделились впечатлениями от прохождения первого в жизни урока программирования. Крупнейшие компании ИТ-отрасли объединились в рамках этой социальной инициативы, поскольку понимают, как важно повышать технологическую грамотность школьников, рассказывать о доступности и простоте современных методов и инструментов программирования.



Автор ...

Chemical Challenge (химический турнир)

14 сентября к нам в школу приехали представители физического и химического факультетов УР-ФУ, среди них была организатор Галайда Анастасия, которая рассказала о СХТШ.

25 ноября - день начала очного этапа. Для прохождения в очный этап нужно было решить две задачи из восьми, сделать презентацию решения и, по возможности, провести опыты.

На следующий день проходили научно-популярные лекции. Несомненно, все лекции были интересны, но мы решили познакомиться с молекулами «в лицо». Кто из нас не хотел бы посмотреть на них? Почти всё, что нас окружает, состоит именно из них. Григорий Андреевич Ким, младший научный сотрудник лаборатории гетероциклических соединений ИОС УрО РАН, рассказал нам о спектроскопии, хроматографии и ядерно-магнитном резонансе. Оказывается не всё так просто. Не один из этих методов не несёт точной информации о веществе. Поражает то, насколько шагнули технологии. Лекция получилась очень увлекательной и познавательной.

Я считаю, что СХТШ – это огромный опыт как работы в команде, так и выступления на публике. Организация турнира на высшем уровне, за что хотелось бы сказать спасибо ФТИ и Easy Chem. Этот турнир был первым, но, надеюсь, не последним для ребят нашей школы. В дальнейшем мы собираемся и дальше принимать участие в подобных мероприятиях.

Анастасия Ноговицына

Сводная таблица результатов Всероссийской олимпиады школьников

МАОУ СОШ № 2, муниципальный этап, 20156 год

| № п/п | ФИО | класс | предмет | место | ФИО педагога, подготовившего призера/ победителя |
|-------|------------------------|-------|------------------|-------|--|
| 1. | Калугина Елизавета | 7 | ИКТ | 3 | Белькова Г.М. |
| | | | география | 3 | Федоровских А.В. |
| | | | технология | 1 | Козырева Т.Ф. |
| 2. | Ряков Даниил | 8 | экология | 2 | Воробьева Н.А. |
| 3. | Голендухин Игнат | 8 | история | 3 | Ставская В.В. |
| 4. | Минеева Анна | 8 | литература | 3 | Горшкова О.А. |
| 5. | Деева Валерия | 8 | право | 3 | Шарова М.С. |
| 6. | Русакова Юлия | 8 | химия | 3 | Стригина И.Н. |
| 7. | Ходатович Иван | 9 | география | 1 | Мокроносова Т.Л. |
| 8. | Рычков Артём | 9 | история | 2 | Ширшева О.А. |
| 9. | Четверкина Елизавета | 9 | программирование | 3 | Белькова Г.М. |
| 10. | Котельникова Анастасия | 9 | русский язык | 2 | Щербакова Е.В. |
| | | | экономика | 1 | Ширшева О.А. |
| 11. | Гаан Мария | 10 | математика | 1 | Селина В.М. |
| | | | физика | 1 | Вылегжанина Н.С. |
| | | | экономика | 1 | Ставская В.В. |
| 12. | Дёмин Алексей | 10 | математика | 2 | Селина В.М. |
| 13. | Сусло Екатерина | 10 | биология | 2 | Воробьева Н.А. |
| 14. | Ноговицына Анастасия | 10 | география | 1 | Федоровских А.В. |
| 15. | Першина Елена | 10 | литература | 3 | Кобелян Э.Р. |
| 16. | Тюрин Вадим | 10 | обществознание | 2 | Ставская В.В. |
| 17. | Карташова Елена | 10 | химия | 1 | Стригина И.Н. |
| 18. | Чушев Георгий | 11 | математика | 3 | Рычкова Т.Н. |
| | | | экология | 1 | Воробьева Н.А. |
| | | | история | 1 | Ширшева О.А. |
| | | | литература | 1 | Щербакова Е.В. |
| 19. | Бобылёва Мария | 11 | право | 1 | Шарова М.С. |
| 20. | Максимовских Анна | 11 | право | 3 | Шарова М.С. |

Желаем удачи в 2017 году!!!

Ответственные за выпуск газеты:

Борзенкова Владлена,

Манькова Дарья